
Протокол
засідання Ради з якості освітньої діяльності 

Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально- 
педагогічний фаховий коледж СумДУ»

№ 9 від 06.12.2023 р.

Присутні: Кравченко О.О. -  заступник директора з HP, голова Ради, Владимирова 
Н.В. -  методист коледжу, заступник голови Ради, Прокопенко Я.О. -  секретар, Яцун Є. - 
студентка групи 831, голова студентської ради, Василець Т.О. -  завідувач відділенням, Совгир 
Л.М. - завідувач відділенням, Жмуд Н.О. -  в.о. завідувача відділенням, Олійник С.М. -  
завідувач навчально-виробничими практиками, Бадьор І.В. -  голова циклової комісії 
психолого-педагогічних дисциплін, Башу к Л.В. - голова циклової комісії фінансово- 
економічних та соціальних дисциплін, член Ради.

Запрошені: голова випускаючої циклової комісії: Бараболіков В.М.

Порядок денний:

1. Обговорення результатів опитування здобувачів освіти 2, 3 курсів «Щодо якості 
освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Комп’ютерні технології» та задоволеності 
методами навчання та викладання у ВСП КІПФК СумДУ»

1.Слухали: Голову Ради з якості Кравченко О.О., яка провела аналіз результатів 
опитування здобувачів освіти.

Метою цього опитування є вивчення задоволеності здобувачів освіти якістю змісту ОПП 
та методами навчання і викладання в коледжі.

В опитуванні взяли участь 40 (98%) здобувачів освіти другого та третього курсів 
спеціальності «Професійна освіта. Цифрові технології», ОПП «Професійна освіта. 
Комп’ютерні технології»

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче.

Чи вважаєте Ви навмання в коледжі сучасним та практично орієнтованим?
40 відповідей

•  так
•  Ні

частково



Чи задоволені Ви методами навчання і викладання за Вашою освітньо - професійною 
програмою (ОПП)?
40 відповідей

Ф  так 
•  ні
ф частково

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної 
діяльності?
40 відповідей

ф  так 
Ф  Ні
Ф  частково

Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до ОПП? (Впишіть які дисципліни на Вашу думку 
необхідно додати, вилучити або підсилити)
40 відповідей *

4 (10%)

2 (5%) 2 (5%) 2 (5%) 2 (5%)
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Більше пар по сп... Все і так є що по... Змінити психологію Немаю варіантів Удалить матем. 
? Все добре Добросовісність... На даний момен... Нічого не потрібн...



Чи реалізовується за Вашою ОПП вільний вибір дисциплін
40 відповідей

•  так
•  Ні

На Вашу думку, чи є порядок вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, 
логічним і послідовним?
40 відповідей

так
Ні
частково



Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОПП?
40 відповідей

9 так 
9 Ні
#  частково

На Вашу думку, чи достатньою є кваліфікація викладачів, залучених для реалізації ОПП?
40 відповідей

Чи співпали очікування щодо Вашої ОПП з її реальним змістом?
40 відповідей

9 так

частково



Чи знаєте Ви, що у коледжі впроваджується політика академічної доброчесності серед 
учасників освітнього процесу?
40 відповідей

•  так
•  Ні
9  частково

Чи достатнім, на Ваш розсуд, є матеріальне забезпечення дисциплін та оснащеність 
аудиторій, лабораторій та майстерень?
40 відповідей

•  так
•  Ні
%• частково

Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про форму та кількість контрольних 
заходів з навчальних дисциплін, а також про критерії оцінювання?
40 відповідей

Так
Ні
Частково



Чи користувались Ви під час навчання інформацією щодо Вашої ОПП з вебсайту коледжу?
40 відповідей

Так
Ні
Частково

Чи задоволені Ви інформацією, щодо змісту вибіркових навчальних дисциплін, що подані в 
анотації?
40 відповідей

•  Так
•  Ні
Ф  Частково

На вашу думку чи якісно та доступно здійснюється викладання навчального матеріалу?
40 відповідей

#  Так
•  Ні
Щ Частково



Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за п'ятибальною шкалою від 1 (низький рівень) 
до 5 (високий рівень)

зо

20

10

0
Оцінювання знань відбувалось прозоро та чес... Проходження виробничих та переддипломних практик с...

Викладачі використовували сучасні педагогічні методи (... Чи мали вільний доступ до.



Чи вважаєте Ви навчання в коледжі сучасним та практично орієнтованим?
40 відповідей

•  так
•  Ні
© частково

Чи задоволені Ви методами навчання і викладання за Вашою освітньо - професійною 
програмою (ОПП)?
40 відповідей

•  так
•  ні
9  частково

1. Ухвалили: інформацію про аналіз опитування здобувачів освіти «Щодо якості ОПП 
«Професійна освіта. Комп’ютерні технології» та задоволення методами навчання та 
викладання» розглянути на педагогічній раді коледжу та оприлюднити на сайті. Про 
щорічному перегляді ОПП взяти до відома результати опитування.
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Голова Ради 

Секретар

Ольга КРАВЧЕНКО 

Яна ПРОКОПЕНКО


